



**МІНІСТЕРСТВО
ВНУТРІШНІХ СПРАВ
УКРАЇНИ**

вул. Богомольця, 10, м. Київ, 01601,
тел. 256-03-33, www.mvs.gov.ua

Верховна Рада України
Народному депутатові України
Кривохатьку В.В.

24.04.2017 № 6007/01/14-2017

На № 1358 від 24.03.2017

Про розгляд депутатського звернення
за заявою Крісанова І.В.

Шановний Вадиме Вікторовичу!

У Міністерстві внутрішніх справ розглянуто Ваше депутатське звернення за заявою Крісанова І.В. щодо протиправних, на його думку, дій посадових осіб Веселівської сільської ради Запорізької районної державної адміністрації Запорізької області в частині заволодіння шахрайським шляхом земельною ділянкою та будинком Осипенкової Т.О., а також нібито незаконного її поміщення до психіатричного закладу.

Повідомляємо, що, за інформацією Національної поліції України, Головним управлінням Національної поліції в Запорізькій області проведено перевірку відомостей, викладених у заяві, за результатами якої з'ясовано наступне. Упродовж березня цього року Крісанов І.В. та його тесть Фірсов М.М. (сусід Осипенкової Т.О.) та мешканці с. Веселе Запорізького району Запорізької області неодноразово зверталися до органів державної влади, зокрема Національної поліції, з аналогічними заявами з приводу протиправних дій, за якими проведено відповідні перевірки і їм надано відповіді. Указані матеріали вивчалися органами прокуратури та рішення, прийняте органами Національної поліції, залишено без змін. Ознак складу кримінального або адміністративного правопорушення не встановлено.

З'ясовано, що Осипенкова Т.О., 1928 р.н., мешкає одна в будинку № 113 по вул. Центральна с. Веселе Запорізького району Запорізької області. Останнім часом її сусід Фірсов М.М. за усною домовленістю допомагав їй по господарству, за що вона обіцяла скласти заповіт на його користь (зі слів останнього). Проте, опитані сусіди та голова Веселівської сільської ради Карпенко Л.М. спростовують це, зазначаючи відсутність належного догляду з боку Фірсова М.М. (у будинку антисанітарія, відсутнє опалення та продукти харчування, посуд у плісняві тощо).

Водночас встановлено, що 02.03.2017 до відділення № 1 Запорізької обласної психіатричної лікарні каретою швидкої медичної допомоги доставлено Осипенкову Т.О. та за добровільною згодою її поміщено на стаціонарне лікування.

З метою вжиття заходів соціального характеру про ситуацію з Осипенковою Т.О. поінформовано Запорізький районний територіальний центр соціального обслуговування Запорізької районної ради Запорізької області.

Заявника з порушених ним питань поінформовано.

З повагою
Міністр



А.Б. Аваков